
> Umfang: Vollzeit
> Befristung: unbefristet
> Beginn: sofort

Bei der Verbandsgemeindeverwaltung Vordereifel ist im Fachbereich 4 -
"Kommunale  Infrastruktur",  Sachgebiet  4.2  -  "Kommunale  Betriebe"  
-Abwasserwerk  Vordereifel,  Eigenbetrieb  der  Verbandsgemeinde-,  die
unbefristete Vollzeitstelle eines

Bauzeichners / staatl. geprüften Technikers 
Schwerpunkt der Fachrichtung

Siedlungswasserwirtschaft (m/w/d)
zu besetzen.

Wir begrüßen Ihre Bewerbung unabhängig Ihrer
kulturellen und sozialen Herkunft, Ihres Alters,
Ihrer Religion oder Weltanschauung, Ihrer
Behinderung, Ihres Geschlechts oder Ihrer
sexuellen Identität. Für uns zählen Ihre
Kenntnisse, Fähigkeiten und Stärken.

Schwerbehinderte und ihnen gleichgestellte
Menschen werden bei gleicher Eignung besonders
berücksichtigt.

Aufgabenschwerpunkte:

Voraussetzungen:

Wir bieten:

Der/Die Bewerber/in muss nach Einarbeitung in der Lage sein, die anfallende Korrespondenz und die mit den
übertragenen Aufgaben anfallenden Verwaltungsarbeiten zu erledigen. Als publikumsintensiver Fachbereich
wird sicheres und freundliches Auftreten und Kontaktfreudigkeit gegenüber der Öffentlichkeit vorausgesetzt.
Gesucht  wird  ein/e  qualifizierte/r  und  engagierte/r  Mitarbeiter/in  (m/w/d)  mit  umfassenden  und  fundierten
Fachkenntnissen, der/die in der Lage ist, verantwortungsbewusst und selbständig in einem Team zu arbeiten.
Die Bereitschaft zur ständigen Weiterbildung wird erwartet.

Der Arbeitsplatz soll schnellstmöglich besetzt werden.

Die Vergütung erfolgt entsprechend Qualifikation und Berufserfahrung nach dem TVöD einschließlich der sonst
üblichen Leistungen im öffentlichen Dienst.

Rückfragen  richten  Sie  bitte  an  die  Werkleitung  des  Eigenbetriebes  Abwasserwerk  Vordereifel  unter
Telefonnummer 02651/8009-42 oder -68.

Sind Sie interessiert? Dann senden Sie bitte Ihre aussagekräftige Bewerbung bis spätestens 14. Januar
2022 an:

Verbandsgemeindeverwaltung Vordereifel
Zentrale Dienste

Kelberger Straße 26
56727 Mayen

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung.

> Referenz-Nr.: P04-2021
> Bewerbungsfrist: bis 14.01.2022

Bei Online-Bewerbungen senden Sie bitte die Bewerbungsbestandteile im PDF-Format an die Emailadresse
bewerbung@vordereifel.de

Für weitere Auskünfte steht Ihnen Herr Andreas Pung, Tel.: 02651/8009-25, gerne zur Verfügung.

Erstellen von Ausführungsplanungen im Tief- und Straßenbau mit BricsCAD,■
Pflege der GIS-Daten, insbesondere der Kanal- und Wasserdatenbank im System CAIGOS,■
Abrechnungen von Baumaßnahmen,■
Aufstellung von Massen- und Kostenberechnungen wasserwirtschaftlicher Maßnahmen,■
Erstellen von Planauskünften und Datenexport,■
Bearbeitung wasserwirtschaftlicher Stellungnahmen,■
Mitwirkung bei der Umsetzung der Kanalsanierungspläne aufgrund der Kanalschadensklassifizierungen.■

abgeschlossene Ausbildung zum/zur Bauzeicher/in oder staatl. geprüfte/r Techniker/in,■
sicherer Umgang mit AutoCAD, BricsCAD oder gleichwertiger Software sowie MS Office■
Erfahrung mit AVA-Software■

■ Teamfähigkeit und zielorientiertes Arbeiten,■
Bereitschaft sich in neue Themenbereiche einzuarbeiten,■
Servicegedanke als Dienstleister gegenüber unseren Bürgerinnen und Bürgern,■
Erfahrung mit Kanalinformationssystemen und ISYBAU-Daten sind wünschenswert, bereits bestehende
Vorkenntnisse in GIS-Programmen sind von Vorteil.

■

Arbeiten in einem motivierten Team mit kurzen Dienstwegen,■
leistungsfähige Hard- und Software,■
ein Arbeitsverhältnis auf der Grundlage des Tarifvertrages für den öffentlichen Dienst (TVöD) sowie eine
Eingruppierung entsprechend den persönlichen Voraussetzungen,

■

zusätzliche betriebliche Altersvorsorge,■
flexible Arbeitszeiten (Gleitzeit),■
betriebliches Gesundheitsmanagement,■
Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten.■

a.pung
Stempel


